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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE INDAIATUBA

ATA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE 

INDAIATUBA REALIZADA EM 29 DE AGOSTO DE 2018.

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito foi realizada no Plenário 1 

José Soliani da Câmara Municipal de Indaiatuba, a partir das quatorze horas, a Sétima Reunião 2 

Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Indaiatuba, para atender a seguinte pauta. 3 

Abertura e verificação do quórum:4 

Antonio de Melo, Sr. Rogério Gottardi, 5 

de Gois. Sr. Evandro Jacintho da Silva, conselheiro Municipal de Saúde e Presidente do CMS, 6 

deu início à reunião agradecendo a presença de todos, con7 

Forchetti, relatora do Conselho Municipal de Saúde a lavrar apresente ata. 8 

Ata da Sexta Reunião Ordinária realizada no dia 25 de julho9 

Jacintho da Silva inicia perguntando se todos os 10 

observação pertinente a ser feita. Como não houve nenhuma observação a ata foi colocada 11 

deliberação, sendo aprovada pela maioria dos conselheiros com direito a voto. 12 

nenhuma abstenção 03) Apresentaç13 

Presidente Sr. Evandro Jacintho da Silva passa a palavra para 14 

Luiz Carlos Medeiros de Paula fala da reunião passada que foi discutido o Termo Aditivo para 15 

Nova Vida, onde tinha um acordo fechado de 25 leitos 16 

que foi repassado mensalmente um valor de R$ 11.600,00 (onze mil e seiscentos reais)17 

sendo aprovado pela casa um repasse de R$ 23.750,00 (vinte e três mil 18 

cinqüenta reis reais) e com esse repasse foi comprado mais 10 leitos19 

pedido do Instituto Nova Vida20 

acompanhada por técnicos da secretaria entre eles Sr. Luiz e Fabrício, pois 21 

vinha acontecendo por algum tempo, 22 

chegar a um bom senso, pois o Instituto Nova Vida queria fechar. 23 

Paula  le o documento que foi encaminhado pela unidade d24 

solicitado o informe que foi realizado a visita da equipe  técnica no Caps25 

que se encontravam nas vagas Mun26 

deixado o Instituto Nova Vida, retornand27 
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ATA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE 

INDAIATUBA REALIZADA EM 29 DE AGOSTO DE 2018. 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito foi realizada no Plenário 

da Câmara Municipal de Indaiatuba, a partir das quatorze horas, a Sétima Reunião 

Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Indaiatuba, para atender a seguinte pauta. 

Abertura e verificação do quórum: Após a verificação do quórum. Falta Justificada

Antonio de Melo, Sr. Rogério Gottardi, Falta Injustificada: Sr. Pedro Luiz Bulgarelli, Vera Lucia 

Sr. Evandro Jacintho da Silva, conselheiro Municipal de Saúde e Presidente do CMS, 

deu início à reunião agradecendo a presença de todos, convidando a mim, Nivea Prado 

Forchetti, relatora do Conselho Municipal de Saúde a lavrar apresente ata. 02) Deliberação da 

Ata da Sexta Reunião Ordinária realizada no dia 25 de julho: O presidente Sr. Evandro 

Jacintho da Silva inicia perguntando se todos os conselheiros receberam a ata e se há alguma 

observação pertinente a ser feita. Como não houve nenhuma observação a ata foi colocada 

, sendo aprovada pela maioria dos conselheiros com direito a voto. 

) Apresentação do Primeiro Termo Aditivo da Nova Vida:

Presidente Sr. Evandro Jacintho da Silva passa a palavra para o Secretário Geral da Saúde Sr

Luiz Carlos Medeiros de Paula fala da reunião passada que foi discutido o Termo Aditivo para 

onde tinha um acordo fechado de 25 leitos que possuem dependentes químicos 

que foi repassado mensalmente um valor de R$ 11.600,00 (onze mil e seiscentos reais)

sendo aprovado pela casa um repasse de R$ 23.750,00 (vinte e três mil 

üenta reis reais) e com esse repasse foi comprado mais 10 leitos. (Contemplando assim o 

pedido do Instituto Nova Vida. Sr. Luiz destaca que a negociação do Instituto Nova Vida foi 

por técnicos da secretaria entre eles Sr. Luiz e Fabrício, pois 

vinha acontecendo por algum tempo, onde foi reunido por entre quatro e cinco

chegar a um bom senso, pois o Instituto Nova Vida queria fechar. Sr. Luiz Carlos Medeiros de 

Paula  le o documento que foi encaminhado pela unidade do Caps, que diz que conforme 

solicitado o informe que foi realizado a visita da equipe  técnica no Caps D3 para os pacientes 

que se encontravam nas vagas Municipais do Instituto Nova Vida, alguns pacientes já haviam 

deixado o Instituto Nova Vida, retornando para suas residências para um projeto de vida para 
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ATA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito foi realizada no Plenário 

da Câmara Municipal de Indaiatuba, a partir das quatorze horas, a Sétima Reunião 

Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Indaiatuba, para atender a seguinte pauta. 01) 

Falta Justificada: Sr. Luiz 

Sr. Pedro Luiz Bulgarelli, Vera Lucia 

Sr. Evandro Jacintho da Silva, conselheiro Municipal de Saúde e Presidente do CMS, 

vidando a mim, Nivea Prado 

02) Deliberação da 

O presidente Sr. Evandro 

conselheiros receberam a ata e se há alguma 

observação pertinente a ser feita. Como não houve nenhuma observação a ata foi colocada a 

, sendo aprovada pela maioria dos conselheiros com direito a voto. (Abstenção: 

do Primeiro Termo Aditivo da Nova Vida: O 

o Secretário Geral da Saúde Sr. 

Luiz Carlos Medeiros de Paula fala da reunião passada que foi discutido o Termo Aditivo para a 

que possuem dependentes químicos 

que foi repassado mensalmente um valor de R$ 11.600,00 (onze mil e seiscentos reais), porem 

sendo aprovado pela casa um repasse de R$ 23.750,00 (vinte e três mil e setecentos e 

. (Contemplando assim o 

Sr. Luiz destaca que a negociação do Instituto Nova Vida foi 

por técnicos da secretaria entre eles Sr. Luiz e Fabrício, pois essa negociação já 

quatro e cinco vezes para 

Sr. Luiz Carlos Medeiros de 

, que diz que conforme 

D3 para os pacientes 

icipais do Instituto Nova Vida, alguns pacientes já haviam 

para um projeto de vida para 
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os próprio pacientes, e outros que  continuavam em tratamento pelo Instituto encontravam se 28 

bem, foi orientado que procurassem os Caps para dar 29 

que o tratamento por dependências 30 

sendo o principal e ou  exclusivo portanto o Caps AD31 

para que eles sigam seus projetos de vida de modo mais saudável possível, 32 

os pacientes estavam aptos a seguirem seus projetos de vida fora do Instituto sendo acolhido 33 

pelo Caps. Sr.Luiz parabeniza o Caps em nome da Secretaria pois uma semana depois o 34 

Instituto Nova Vida e revogou o contrato35 

Caps onde foi avaliado e acolheram cada 36 

suas  residências Luiz deixa claro que se o caps quiser contribuir que fique a disposição37 

serão todos observados pelo Caps.38 

Instituto Nova Vida, pois não tinha o que ser feitos, pois já vinham em uma negociação com o 39 

Instituto porem não houve mais o que fazer sendo assim o 40 

contrato. 04) Apresentação do Dia Naci41 

Evandro Jacintho da Silva passa a palavra para42 

sobre as realizações de algumas palestras 43 

sobre o câncer de pulmão causado principalmente pelo uso do tabaco, e uma vez por mês 44 

reuniam todos os pacientes da ONG e hoje de vinte pessoas dez pessoas tiveram câncer, 45 

alguns de laringe, língua, garganta todos usuários de tabaco (cigarro), tomam todos os 46 

cuidados físicos, fazem acomp47 

acolhimento e poder entender  a relação da pessoa com o cigarro48 

contexto da pessoa com o cigarro, emocional, contexto social de história49 

do trabalho e todos os meses a ONG que não só em Indaiatuba50 

na Rua Padre \bento Pacheco, nº1.406 51 

em Itu que faz onze anos , Bragança Paulista 52 

a pessoa que esta com câncer53 

pacientes como os familiares para 54 

causado  pelo tabaco em seguida 55 

Mais Vida que fala que alem dos profissionais, como Psicóloga, Nutricionista tem também 56 

terapeutas que é muito importante57 
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os próprio pacientes, e outros que  continuavam em tratamento pelo Instituto encontravam se 

bem, foi orientado que procurassem os Caps para dar continuidade ao tratamento, salientando 

dependências  químicas deve compor os projetos de vida do mesmo, não 

exclusivo portanto o Caps AD3 é um ponto de apoio para os pacientes, 

para que eles sigam seus projetos de vida de modo mais saudável possível, 

os pacientes estavam aptos a seguirem seus projetos de vida fora do Instituto sendo acolhido 

pelo Caps. Sr.Luiz parabeniza o Caps em nome da Secretaria pois uma semana depois o 

Instituto Nova Vida e revogou o contrato, onde imediatamente já foi acionado a

Caps onde foi avaliado e acolheram cada um tem seu projeto, portanto cada um seguiu para 

suas  residências Luiz deixa claro que se o caps quiser contribuir que fique a disposição

serão todos observados pelo Caps.  Sendo assim o Município não tem mais convênio com o 

, pois não tinha o que ser feitos, pois já vinham em uma negociação com o 

Instituto porem não houve mais o que fazer sendo assim o Instituto Nova Vida revogou o 

Apresentação do Dia Nacional de Comabate ao Fumo :

passa a palavra para Verônica A.C.Felix Instituição Mais Vida 

sobre as realizações de algumas palestras em algumas empresas e outros lugares onde falam 

causado principalmente pelo uso do tabaco, e uma vez por mês 

m todos os pacientes da ONG e hoje de vinte pessoas dez pessoas tiveram câncer, 

garganta todos usuários de tabaco (cigarro), tomam todos os 

m acompanhamento com os médicos, mas fala da importância do 

acolhimento e poder entender  a relação da pessoa com o cigarro, para pode 

contexto da pessoa com o cigarro, emocional, contexto social de história. Fala da importância 

todos os meses a ONG que não só em Indaiatuba já esta a oito anos localizado 

bento Pacheco, nº1.406  como em outras cidades como tendo como a matriz 

, Bragança Paulista e Votorantim e falam sobre entender e dar apoio 

a pessoa que esta com câncer, pois envolvem muitas dessas pessoas 

pacientes como os familiares para orientá-los de como é importante a conscientização

em seguida Verônica passa a palavra para Maria Sueli da Silva Instituto 

Mais Vida que fala que alem dos profissionais, como Psicóloga, Nutricionista tem também 

que é muito importante, por estarmos no mês de Combate ao fumo está distribuído 
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os próprio pacientes, e outros que  continuavam em tratamento pelo Instituto encontravam se 

ao tratamento, salientando 

deve compor os projetos de vida do mesmo, não 

é um ponto de apoio para os pacientes, 

para que eles sigam seus projetos de vida de modo mais saudável possível, sendo que todos 

os pacientes estavam aptos a seguirem seus projetos de vida fora do Instituto sendo acolhido 

pelo Caps. Sr.Luiz parabeniza o Caps em nome da Secretaria pois uma semana depois o 

, onde imediatamente já foi acionado as equipes do 

um tem seu projeto, portanto cada um seguiu para 

suas  residências Luiz deixa claro que se o caps quiser contribuir que fique a disposição e onde 

não tem mais convênio com o 

, pois não tinha o que ser feitos, pois já vinham em uma negociação com o 

Instituto Nova Vida revogou o 

onal de Comabate ao Fumo : O Presidente Sr. 

Instituição Mais Vida   fala 

em algumas empresas e outros lugares onde falam 

causado principalmente pelo uso do tabaco, e uma vez por mês 

m todos os pacientes da ONG e hoje de vinte pessoas dez pessoas tiveram câncer, 

garganta todos usuários de tabaco (cigarro), tomam todos os 

, mas fala da importância do 

, para pode entender todo 

. Fala da importância 

já esta a oito anos localizado 

tendo como a matriz 

entender e dar apoio 

dessas pessoas não somente os 

conscientização do mau 

Maria Sueli da Silva Instituto 

Mais Vida que fala que alem dos profissionais, como Psicóloga, Nutricionista tem também 

ao fumo está distribuído 
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em muitos lugares informativos 58 

saúde, ônibus e  cada dois meses são feitos esses trabalhos para que todos se orientem sobre 59 

a prevenção do uso do tabaco60 

Dr.Barroca diz que depende muito da pessoa, pode levar uma semana como pode levar algum 61 

tempo (Marcia Psiquiatra faz uma abservação de que as pesquisas mostram que tem que 62 

esperar quatorze anos  para ver se não teve nenhuma repercussão ou doença causado 63 

relacionado  pelo uso continu64 

se teve ou não algum problemas 65 

mas nesse período de quatorze anos a chance é bem grande depois de ter parado ocasionar 66 

uma doença causado pelo cigarro.67 

Sr. Evandro Jacintho da Silva passa a palavra para a 68 

Infanto  Juvenil, ela diz que 69 

Primeira ação: Fala de uma palestra que vai aconte70 

pesquisador da Unicamp onde aborda o assunto sobre o 71 

Segunda ação: Que será uma penda de acolhimento para população que acolhe a 72 

mental da cidade onde será dis73 

local Boulevard da Cecap e Praça Prudente de Moraes74 

fazer acolhimento a população75 

micro regiões para acolher os trabalhadores da unidade de saúde, da educação e do serviço 76 

assistencial, onde nesse micro77 

retificações das situações de 78 

é de risco maior ou de risco menor, com faz contato79 

prevenção do suicídio. Sr. Luiz reforça sobre a política 80 

através da Comissão de  Patologia as 81 

estão em reuniões constantes com essas 82 

campanhas, caminhadas, divulgações e a saúde publica voltada para saúde mental 83 

alarmante o numero de suicídios entre os jovens e adolescentes84 

constante  da saúde mental 85 

destaque. 06) Devolutiva Nono Cistt Nacional: Informes: 86 

remédios de auto - custo, onde recebeu  um comunicado, 87 
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rmativos e cartazes que são distribuídos entres todas as unidades de 

saúde, ônibus e  cada dois meses são feitos esses trabalhos para que todos se orientem sobre 

a prevenção do uso do tabaco, Sr Evandro pergunta quanto tempo para a desintoxicação

muito da pessoa, pode levar uma semana como pode levar algum 

(Marcia Psiquiatra faz uma abservação de que as pesquisas mostram que tem que 

para ver se não teve nenhuma repercussão ou doença causado 

relacionado  pelo uso continuado do cigarro, somente depois de quatorze anos é que vai saber 

se teve ou não algum problemas relacionado com o fator de risco do cigarro a chance é menor, 

mas nesse período de quatorze anos a chance é bem grande depois de ter parado ocasionar 

causado pelo cigarro.) 05) Apresentação do Setembro Amarelo:

Sr. Evandro Jacintho da Silva passa a palavra para a Barbara Corá coordenador do Caps 

, ela diz que no município será a segunda vez que vai acontecer 

palestra que vai acontecer dia 29/08/2018 ás 19h00 

pesquisador da Unicamp onde aborda o assunto sobre o Suicídio conceitos e estratégias, 

Que será uma penda de acolhimento para população que acolhe a 

mental da cidade onde será discutida a temática da prevenção ao suicídio será dia 29/09/2018 

Praça Prudente de Moraes onde será divida as equipes para poder 

fazer acolhimento a população e ao longo mês de setembro está programado capacitações e

regiões para acolher os trabalhadores da unidade de saúde, da educação e do serviço 

nesse micro capacitação terá um trabalho com apostilas e instrumentalizar e 

 riscos e diferentes ambientes e como remanejar cada 

é de risco maior ou de risco menor, com faz contato, como a melhor conduta para a melhor 

Sr. Luiz reforça sobre a política publica, pois estão incrementando 

tologia as Políticas Públicas voltadas para câncer, diabetes, AIDS 

estão em reuniões constantes com essas representações, e pede para um ajudar o outro , em 

campanhas, caminhadas, divulgações e a saúde publica voltada para saúde mental 

numero de suicídios entre os jovens e adolescentes portanto fala do  trabalho 

da saúde mental e trabalha todos os dias tanto é que Indaiatuba é sempre 

Devolutiva Nono Cistt Nacional: Informes: Sr Evandro fala sobre o os 

custo, onde recebeu  um comunicado, Luiz fala sobre a capacitação dos 
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são distribuídos entres todas as unidades de 

saúde, ônibus e  cada dois meses são feitos esses trabalhos para que todos se orientem sobre 

, Sr Evandro pergunta quanto tempo para a desintoxicação, 

muito da pessoa, pode levar uma semana como pode levar algum 

(Marcia Psiquiatra faz uma abservação de que as pesquisas mostram que tem que 

para ver se não teve nenhuma repercussão ou doença causado 

, somente depois de quatorze anos é que vai saber 

sco do cigarro a chance é menor, 

mas nesse período de quatorze anos a chance é bem grande depois de ter parado ocasionar 

Apresentação do Setembro Amarelo: O Presidente 

coordenador do Caps 

no município será a segunda vez que vai acontecer essa ação. 

ás 19h00 será dada pelo 

Suicídio conceitos e estratégias, 

Que será uma penda de acolhimento para população que acolhe a saúde 

será dia 29/09/2018 

onde será divida as equipes para poder 

programado capacitações em 

regiões para acolher os trabalhadores da unidade de saúde, da educação e do serviço 

e instrumentalizar e 

e como remanejar cada situação se 

, como a melhor conduta para a melhor 

publica, pois estão incrementando 

câncer, diabetes, AIDS 

representações, e pede para um ajudar o outro , em 

campanhas, caminhadas, divulgações e a saúde publica voltada para saúde mental , pois é 

portanto fala do  trabalho 

e trabalha todos os dias tanto é que Indaiatuba é sempre 

Evandro fala sobre o os 

fala sobre a capacitação dos 
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conselheiros, onde todos poderão participar tendo certificados e 88 

que vem vamos fazer as fichas de 89 

Luiz informa que entre os dias 20 até90 

das reuniões foi  na Saúde Mental  com91 

assuntos pertinentes a residência terapêutica 92 

que as residências terapêuticas são custeadas pelo município e não pela união93 

o objetivo da reunião alinhar essa situa94 

da tarde esteve em reunião com o D95 

da saúde, para estar presente em Indaiatuba  dia 14/09/2018 para habilitação de novos 96 

serviços. E entre o dia 21 até 23 foi uma discussão anula pelo conselho Nacional, onde foi 97 

discutido sobre a saúde do trabalhador98 

onde será  voltada o para o trabalhador (a)99 

adoecendo isso ocorre no Brasil inteir100 

responsável pelas políticas do C101 

de CISTT para poder dar uma solução para o CEREST uma vez que o Gov102 

fechar o CEREST onde todo conselho teve voto contrário e não deixaram fechar tivera103 

comprometimento com algumas ações do CEREST por essa razão não será fechado.104 

Evandro Jacintho da Silva fala que na semana passada 105 

colocação, distribuição e chagada de remédios106 

entramos com as distribuições 107 

mandar uma relação de remédios que falta, dos que 108 

mês de Agosto fora 96 tipos de remédios109 

questionou qual seria o motivo dessa falta e a resposta que obteve foi que 110 

recebidos com atraso no ministério da saúde111 

tomou a liberdade de enviar um e112 

de Saúde do Estado de São Paulo113 

regulamentação e normalização dos remédios de auto114 

breve do Sr.Secretário Marcos Antonio Zargo115 

Tribunal de contas do Estado  e ao 116 

Presidente do Conselho Municipal de Saúde do Município de Indaiatuba117 
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conselheiros, onde todos poderão participar tendo certificados e crachás, a 

que vem vamos fazer as fichas de inscrições para todos que querem participar

informa que entre os dias 20 até 23 de Agosto esteve em Reunião em Brasília

das reuniões foi  na Saúde Mental  com Coordenador de Saúde Mental  para 

assuntos pertinentes a residência terapêutica que aconteceu dia 20/08/2018 e saber por todos 

que as residências terapêuticas são custeadas pelo município e não pela união

o objetivo da reunião alinhar essa situação para que lavre a portaria no mesmo dia  no período 

da tarde esteve em reunião com o Dr. Francisco convidando o mesmo da secretaria de atenção 

da saúde, para estar presente em Indaiatuba  dia 14/09/2018 para habilitação de novos 

E entre o dia 21 até 23 foi uma discussão anula pelo conselho Nacional, onde foi 

do trabalhador (a), porém a quinta conferencia está sendo programada 

onde será  voltada o para o trabalhador (a) e em especial onde tem trabalhador saúde 

adoecendo isso ocorre no Brasil inteiro, onde teve essa discussão até porque é a 

responsável pelas políticas do CEREST onde se reuniram em Brasília todos os coordenador

de CISTT para poder dar uma solução para o CEREST uma vez que o Gov

todo conselho teve voto contrário e não deixaram fechar tivera

mento com algumas ações do CEREST por essa razão não será fechado.

fala que na semana passada disse ter recebido por

e chagada de remédios de auto-custo, pois o Estado fornece e 

ramos com as distribuições do mesmo. Sendo assim Sr Evandro pediu para 

mandar uma relação de remédios que falta, dos que estão sendo entregues ou não, e nesse 

tipos de remédios tem uma porcentagem alta em falta

questionou qual seria o motivo dessa falta e a resposta que obteve foi que 

recebidos com atraso no ministério da saúde. Sr. Evandro disse que diante dessa situação

tomou a liberdade de enviar um e-mail para o secretario Sr Marcos Antonio Zargo da Secretaria 

de Saúde do Estado de São Paulo e pediu a solicitação e intervenção do Sr.Secretario para 

regulamentação e normalização dos remédios de auto-custo onde aguardo um retorno em 

breve do Sr.Secretário Marcos Antonio Zargo, caso isso não ocorra enviará outro e

Tribunal de contas do Estado  e ao Ministério de Publico do Estado de São Paulo, pois sendo 

Presidente do Conselho Municipal de Saúde do Município de Indaiatuba
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, a partir da semana 

para todos que querem participar.Informes: Sr. 

esteve em Reunião em Brasília, e em uma 

para tratar de alguns 

dia 20/08/2018 e saber por todos 

que as residências terapêuticas são custeadas pelo município e não pela união, porem foi esse 

ção para que lavre a portaria no mesmo dia  no período 

idando o mesmo da secretaria de atenção 

da saúde, para estar presente em Indaiatuba  dia 14/09/2018 para habilitação de novos 

E entre o dia 21 até 23 foi uma discussão anula pelo conselho Nacional, onde foi 

m a quinta conferencia está sendo programada  

m trabalhador saúde 

o, onde teve essa discussão até porque é a CISTT é 

todos os coordenadores 

de CISTT para poder dar uma solução para o CEREST uma vez que o Governo cogitou em 

todo conselho teve voto contrário e não deixaram fechar tiveram 

mento com algumas ações do CEREST por essa razão não será fechado. Sr. 

disse ter recebido por e-mail a 

custo, pois o Estado fornece e 

assim Sr Evandro pediu para Sra. Melina 

estão sendo entregues ou não, e nesse 

tem uma porcentagem alta em falta, Sr Evandro 

questionou qual seria o motivo dessa falta e a resposta que obteve foi que os remédios são 

Evandro disse que diante dessa situação 

os Antonio Zargo da Secretaria 

venção do Sr.Secretario para 

custo onde aguardo um retorno em 

sso não ocorra enviará outro e-mail, para o 

Publico do Estado de São Paulo, pois sendo 

Presidente do Conselho Municipal de Saúde do Município de Indaiatuba espera por uma 
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respaldo sobre a solicitação enviada118 

enviar o e-mail ao Sr. Secretario Marcos Antonio Zargo119 

com a falta de medicamentos.120 

Sr. Evandro Jacintho da Silva, deu por encerrada a reunião121 

 

Indaiatuba, 29 de Agosto de 2018.

 

 

 

Evandro Jacintho da Silva        Luiz Carlos Medeiros de Paula         Nivea Prado Forchetti

Presidente do CMS                      Secretário Geral S.                            

__________________________________________________________________

 

ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE INDAIATUBA

REALIZADA EM 29 DE AGOSTO DE 2018. 

 

respaldo sobre a solicitação enviada. Sr Evandro deixa bem claro que tomou a 

Secretario Marcos Antonio Zargo para podermos solucionar o problema 

com a falta de medicamentos.  Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado, o presidente 

da Silva, deu por encerrada a reunião 

de Agosto de 2018. 

Evandro Jacintho da Silva        Luiz Carlos Medeiros de Paula         Nivea Prado Forchetti

Presidente do CMS                      Secretário Geral S.                            
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. Sr Evandro deixa bem claro que tomou a decisão de 

para podermos solucionar o problema 

Nada mais havendo a ser tratado, o presidente 

Evandro Jacintho da Silva        Luiz Carlos Medeiros de Paula         Nivea Prado Forchetti 

Presidente do CMS                      Secretário Geral S.                               Relatora 


